

携带未拧紧的汽油坐三轮遇热源起火

岚山一女子全身烧伤 50% 以上

本报记者 徐艳
本报通讯员 曹重

20日晚7时19分许,市岚山区巨峰镇西5公里处发生一起三轮车火灾,虽然火势被消防官兵及时扑灭,但此次火灾造成了一人轻度烧伤一人特重度烧伤,三轮摩托车也被烧的面目全非。而起火原因则是因为一名女子非法携带汽油乘车所致。

被烧的面目全非的三轮车停靠在巨峰镇西约5公里处省道路北,三轮车残存的玻璃被烧变形向外凸出,车东侧路面上残存着被烧

伤妇女脱落的衣服,靠近三轮车北侧路边的草皮被烧了大片,车头处的一棵杨树下侧树皮已被烧焦,离三轮车不远处的北侧的田地里有一只未盖瓶盖的汽油桶,汽油桶虽已破裂但桶底还存有散发着刺鼻气味的少量汽油。

经消防人员调查,原来巨峰镇大王家沟村村民桂某某为给家中没油的摩托车加油,用自带的5L塑料桶在加油站加满油后搭乘东港区涛雒三村村民李某开的三轮回家,由于装汽油的油桶盖子不是原盖盖不紧,加之行驶途中颠簸造成汽油溢漏到三轮车底部遇烟筒

热源造成此次火灾,由于三轮车门窗皆为玻璃密封,乘坐室内部为相对密闭的空间,汽油气挥发积聚,造成火灾蔓延迅速,起火后三轮车乘坐室门未及时打开,万幸桂某某从车前驾驶室前门爬出未造成生命危险,但全身被烧伤50%—60%,司机李某在帮桂某某扑灭身上的火时双手也被烧伤。

消防部门提醒,汽油一般不能存放在塑料桶内,自己存放的汽油不能超过半升,严禁非法携带汽油进入公共场所或者乘坐公共交通工具,造成这起火灾,村民的无知和麻痹是主要原因。



三轮车被烧得只剩骨架。

伐树时吓死邻居家的猪 男子赔偿1千元

葛某家有一棵十五年的大杨树,长得又高又粗,树已成材。紧挨着大树旁是邻居王某的猪圈,圈内饲养着八九头肥猪。

9月7日,葛某就喊来亲戚朋友一起帮忙伐树。在没有和王某打招呼的情况下,葛某等人爬上树开始往下削树枝,结果有不少树枝掉落在王某家的猪圈内,吓得猪在圈内上蹿下跳不停叫唤。

不了解情况的葛某以为掉些树枝子不能有什么事,在伐树过程中就一直没管。

结果,采茶回家的王某发现猪圈内有异常,过去一看,竟然有一头肥猪躺在地上一动不动。经确认,猪已经死亡。

王某随即打电话报警,说邻居家伐树把他家养的猪吓死了,要让邻居赔。

高兴派出所民警到达现场后,一面对受害人进行安抚,一面对猪的死因进行了调查。后来,在咨询有关专家后,认定王某家的猪属受惊吓死亡。对此,葛某也表示认可。

随后,民警约当事双方到村委会进行协商。经民警和村干部的再三调解,双方最终达成调解协议,由葛某向王某赔礼道歉并赔偿损失一千元。

这个逃犯胆子真大 公安局门前接人被抓

9月10日,五莲县公安局刑侦大队在通知一犯罪嫌疑人家属到刑侦大队办理一手续时,该家属在期间接听一电话,民警发现其称呼对方的姓名为张某,与案件中一在逃未查明身份的犯罪嫌疑人名字相同,遂向其询问该通话人情况,该拒不配合。

为进一步深入侦查,民警让嫌疑人家属先行回去,同时组织对其进行跟踪。在刑侦大队大门口,民警发现其走向一辆外地黑色轿车,车内两名男子形迹可疑,遂对该两名男子进行盘查,其中一名男子疑似案件中一名在逃的未查明身份的犯罪嫌疑人,遂将其带回刑侦大队进一步审查。经查,该男子是一系列盗窃案件的在逃人员李某,本来想到刑警大队门口接落入法网的同伙妻子,不想一个电话暴露行踪,被细心的民警不费吹灰之力在自家门口抓获。

经查,该自2013年5月份以来,犯罪嫌疑人李某伙同他人交叉结伙窜至青岛市黄岛区、青岛市胶南市及五莲县等地盗窃作案6起,盗窃二轮摩托车、三轮摩托车共13辆,价值8余万元。

(王清光 王娟 姚俨)

三头黄牛半夜“离家出走” 民警彻夜不眠寻失主

9月5日凌晨1时许,后村派出所接到报警,有人开车路过后村镇东侧的公路时,看见路边有三头牛,报警人已离开现场。

接到报警后,派出所民警开始沿路寻找这三头牛,经过一个多小时的搜索,沿路找了十几公里,民警终于在路边的一个树林里找到了三头走失的牛。正值深夜,一时找不到有价值线索,民警只好先在附近村子里寻找失主。尽管有村干部的大力配合,折腾了半夜还是一无所获。没有办法,想到附近还有一家奶牛场,民警果断将牛带到奶牛场暂时安置。

经过一夜的折腾,此时天已经亮了,尽管非常疲惫,但想到失主此时一定非常焦急,遂马不停蹄继续开展工作,发动周边村子居民一起寻找。很快,上午10时许,传来消息失主终于找到了。

据了解,这三头牛是后村镇井沟村的村民李某饲养的,前一天晚上李某将牛拴在牛棚里便休息了,可能栓的不紧,让牛挣开绳索走丢了。被发现时,牛已经走到了十几里外,难怪民警找了一晚都没找到失主。看到失而复得的黄牛,李某十分激动,“这三头牛值2万块钱呢,真是太感谢咱们热心的民警同志了!”

(安仲三)



活动价格有多低? 极限低价您来猜



9月29日《啦呱》栏目主持人 郭磊 走进日照凌云 上午9:00

大型砍价会

TCL电视、TCL空调、松下洗衣机
澳柯玛冰箱/冰柜、老板电器、艾波特净水机
凭此券即有机会获得现场免单大奖

34年专注高端
15年销量领先



即日起,莅临老板大终端店,见证三大急速奇迹,

亲身体验老板大吸力,即可获得精美礼品一份

ROBAM老板
精湛科技 轻松烹饪

360°龙卷吸烟 瞬间洁净

老板跨界新领袖 8218
大吸力 眼见为实

全国统一服务热线:95105855 官方购物网网址: <http://shop.robam.com>